

# 全军运动医学微创技术下基层巡讲活动(淄博站)暨鲁中地区运动医学学术交流会在第一四八医院举行

本报讯 由全军运动医学关节镜分会主办,第一四八医院协办的全军运动医学微创技术下基层巡讲活动暨鲁中地区运动医学学术交流会在3月12日在第一四八医院举行。全军运动医学微创技术下基层巡讲活动,是在全军运动医学关节

镜分会刘玉杰主任委员的倡导和带领下于2013年成立的,主要是为边远地区和基层部队医院开展关节镜微创技术的传帮带活动,为基层部队巡诊义诊,受到官兵和基层医生的热烈欢迎和广泛好评。本次会议由中华医学会运动医学分会副主任委员、全军运动医学



关节镜分会主任委员、301医院刘玉杰教授领衔专家团队,特邀解放军总医院第一附属医院章亚东教授、第309医院黄迅悟教授、北京军区总医院姚建华教授、第88医院孙磊教授、青岛市立医院滕学仁教授、第89医院潘昭

勋教授等国内关节镜与运动医学专家前来授课并进行了巡讲活动。在巡讲的基础上,专家们还来到空军某部,为官兵上了一堂关于运动损伤的保健课,面对面为官兵进行了诊疗活动。

本次会议是今年下基层巡讲的第一站,同时举办了鲁中地区学术交流。会议就肩关节镜技术普及和最新国际新技术、膝关节交叉韧带损伤重建的焦点问题、半月板损伤治疗的新进展及人工膝关节置换的相关问题进行了讲解讨论。(文/公斌 张平 马向杉 片/王其超)

## 24小时不关机的乡村医生

平阴县榆山街道西蛮子村是一个偏远村庄,今年49岁的刘青在这里干乡医已经20多个年头了。西蛮子村卫生室虽然面积不大,可中医、门诊、药室和治疗室都有明确区分。“老尹,来了,先坐下,怎么右腿又疼了?”“大妈,你这是脾胃虚寒,所以晚上才会感到前胸和

后背发冷出汗,这个病需要慢慢养,我先给你开几服中药调理一下,看看效果如何,你看好不好?”在治疗室内,刘青忙着招呼几位候诊的村民,一边聊一边给他们看起病来。不到一个小时的时间里,小诊所来来往往的病人就有20多个,刘青忙得几乎没空喝水。“俺这个右

腿有类风湿关节炎,经常疼痛,有时候吃药都不见得管用,老刘会针灸,只要扎几次就会好转。有时候晚上俺发病疼得厉害,不管多晚,只要一个电话,老刘立马就到,所以俺很信赖他,治疗一次也不贵,才15块钱。大家不光是信赖老刘的医术,还喜欢他的为人,他待人和善朴实。”提起刘青,家住西蛮子村的王丽滔滔不绝地说起来。

“刘大哥,俺爹的哮喘病又犯

了,你能不能来看看。”“好,我忙完就过去,让老人先等会。”采访时,村民张凯打来电话称他父亲老毛病又犯了,刘青立即收拾收拾就过去了。“我们当地有些村民收入不高,长期以来形成了一种小病靠、大病挨、实在受不了才治的看病习惯。尤其在一些村里老人身上,这种现象更是常见,所以往往病人一旦发病,情况都会很危急,这么多年我养成了手机24小时开机的习

惯,就是害怕耽误了人家的治疗。”刘青说,有他这种习惯的乡医,在他们当地不在少数。

刘青从1994年从医至今已有多多年,他凭着良好的医术和谦逊诚恳的医德,在四里八村获得了良好的口碑,平均年诊疗病人近万人次。另外,在中医针灸治疗哮喘和伤寒方面,他更有丰富的临床经验,去年还获得了全市优秀乡医的称号。(张兆文)

## 家门口的乡村医生

67岁的张雷是平阴县榆山街道东蛮子村卫生室的一名乡村医生,从医50多年,村里老老少少1000多人几乎都找他看过病。“诊所有3名工作人员,每人每周轮休一天,遇到有急事,大家就换班。”张雷说,但必须保证每天至少两个人值班。交谈中,张雷始终微笑着。

“他平时也经常笑,这么多年来,从未见他跟村民红过脸。”一位前来看病的大娘说,村里有一名村民患癌症十几年了,曾在多家大医院诊治过,被告知希望渺茫,家人只好将其接回家。卧床期间,病人境况越来越差,张雷每天上门给病人治疗,还鼓励病人,渐渐地患者的

病情竟有了好转。

采访中诊所工作人员讲述了另一个故事。那是一个寒冷的夜晚,张雷已经下班,突然接到一位村民的电话,称邻居家有个病人情况紧急。他没来得及吃口热饭,匆匆跑了过去,经过几个小时的抢救,病人病情终于稳定下来。准备离开时,张雷得知,这名病人的家属恰好不在家,于是他一直陪伴病人到天亮,直到家属回来才离开。这些

年,张雷无论对待哪个患者,都像对待家人一样,因此他的口碑在当地越来越好。“让这样的大夫看病,俺们放心。”村民刘丽说。

“这么多年来,我一直坚持的原则是:尽量让病人少花钱、少麻烦,但遇到紧急情况,需要到大医院治疗的一定不能耽搁。”张雷说,大约10年前,当时还没有村诊所,“村医”大都在家里给人看病。一个晚上,一名孕妇突然来到家中,声称肚

子疼,凭借多年的经验,他判断对方是宫外孕,且情况紧急。他立即通知家属带患者去市县大医院,但家属啥也不懂,还担心路上出事,于是他决定跟随一起去。在医院里,他帮着跑东跑西办手续,直到凌晨3点,孕妇手术完后,才返回家中。“病人是来看病的,没人愿意找麻烦,只要你关心他,用心治疗,多为别人着想,一定会赢得信任。”说起医患关系来,张雷说。(张兆文)

紧随国家战略 把握财富脉搏

# 中国碳氢核肥

山东省17地市138县市区市场招商同时全面启动



我们有——

中国碳氢核肥,传统化肥的“革命者”,  
经销商事业与产品双升级的“报春者”!



我们要——

倾情培育10000个优秀乡级董事长, 1000个优秀县级董事长,  
100个优秀市级董事长, 10个优秀省级董事长!  
并复制出更多的中国碳氢核肥事业卓越管理人才!

诚邀邀请

中碳联盟各友好单位/人士:

《中国碳氢核肥山东省新技术新产品新闻发布会》将于2016年03月26日(农历丙申年二月十八,星期六)在山东省济南市历城区奥体中路6号鸿腾国际大酒店隆重举行!让我们共同聆听中碳联盟董事长王根礼带给我们的“头脑风暴”,让新观念、新产品伴我们走上新征程!

敬请光临!惊喜连连!

中国碳氢核肥国际产业联盟有限公司  
山东碳氢农业科技有限公司  
二零一六年三月十六日

加盟热线: 4001783119 15866770456 13805313119

山东大众合作社发展服务中心,由大众报业集团出资发起成立,是在省民政厅注册的民办非企业单位。本中心由农村大众报具体负责筹建、运营、管理,目前已完成全部注册程序。中心将整合我省相关优势资源,为省农民合作社、家庭农场、种养大户、农业龙头企业等新型经营主体提供全方位的服务。如农产品销售、合作社宣传推介、农技技术指导、合法权益维护、管理培训、涉农项目申报指导等等。

各位朋友,今后的发展不仅仅是产品质量的竞争,更是信息及平台优势的竞争!畅通的信息沟通渠道我们已经疏通,高端的竞争平台我们已经搭建好,我们欢迎各位的加盟,欢迎各位为这个平台的发展提出好的建议和意见!因为,这是我们自己的家园!

地址:济南市泺源大街6号山东传媒大厦25层  
联系人:张秀玲(0531-85193348 15063390972)  
邮编:250014  
QQ:15078989